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كدام اقتصاددان، علم اقتصاد را با منطق آميخته است؟ 
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كدام ماتريس، يك ماتريس صفر است؟
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BAاگر  : برابر است باV و U باشد، مقدار =2
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ABBAاگر همواره  . را چه مي نامندA و B باشد دو ماتريس ×=×
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.0اگر  =BAباشد، نتيجه مي گيريم :
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: مرتبه ماتريس باشد دترمينان ماتريس حاصل در ضرب شود و αnnnnهرگاه تمامي عناصر يك ماتريس در عددي مانند 
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















−−−−−−−−−−−−====

010

626

623

A

"""'�'" 

12


�� 

-

....

6   از 2  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   
�
�/
�
�.��/0 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� ���	
�,��������	
�


�� ��
�� �� :::

:

:

: :

 ������� ������  � ����������	
�) ������  ,( ������� ������)����������	
�, � 

�
��� ( ������� �������

������� ���	
�
��
���

1394/04/06

08:00

كدام جمله صحيح است؟

�
�;�� 0KH�
Lα 5��6�� ��A MN�� ����<� O��� I�J Aα �4 )�� �4��4 
n

λ

α
.

 5��6�� MN�� ����<� P1� �*�QA 5��6�� ��
���6� �4 �4��4 AR��4 +� .

 5��6�� MN�� ����<� I�J �*�QA 5��6�� �S� �4 �4��4 AR��4 +� .

)�� +,*� �-. �*�
/ O9�-. 9�2 5��6�� MN�� ����<�.
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ستاده را چه كسي ارائه كرد؟- ايده تحليل داده 
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:سايمون عبارت است از- شرط هاوكينس

 5��6�� +,*� �-. 9�2��X� Y�16 ���4 )=Z�A 5��6�� +,*� �-. 9�2��X� �Z�� ���4 )=Z�A
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.است.............. بردار تقاضاي نهايي در الگوي بسته
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.كدام يك جزء فروض مسائل برنامه ريزي خطي است

RH�� +� ���4 +-] �:��3� ���* 04 ^,8� 0,UG� 9�X����R_�.

)����` �R� 7� +-] 9��� 0��H�4 �R�.

R
��4 +� +	
��H �2��a�� Y�16.

)�� ���a6 ��Q �� P4�
� � bR2 ��a�� �4 c�1d6 9�2��a�� e�4 f4���.
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هنگامي كه در جدول نهايي ضريب متغيرهاي موجود در ستون متغيرهاي پايه در سطر مربوط به آن ها واحد و در ساير

سطرها برابر با صفر باشد كدام  مورد برقرار است؟ 

RQ�� 5g,h1��9� 0��i j�<H9��k` ��g�����4 0g� f����

18


�� 

-

....

بازي هاي تفاضلي جزء كدام دسته است؟

l��mn 9o�� 0
�X4���` 9o�� 0
�X4��G�� 9o�� 0
�X4��G�� 9�2 9o�4 0��pH
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.است.......................... در روش ترسيمي منطقه قابل قبول مربوط به هر نامعادله در مسئله حداكثر سازي ناحيه ي 

f] 9��f] 9:�4f] e���`f] 9�� � e���`
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در مسئله زير محدوديت زايد كدام است؟
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مقادير مربوط به متغيرهاي 
1

S و 
2

Sدر جدول نهايي را چه مي نامند؟ 

9� 0��� 9�2 )1�.0��` 9�2��a��c�1d6 9�2��a��9���� 9�2��a��
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FFFF  محدب است اگرتابع :

0<<<<′′′′′′′′F0>>>>′′′′′′′′F0<<<<′′′′F0>>>>′′′′F
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تابع زير به ازاي چه نقطه اي در حداقل قرار دارد؟
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نقاط بحراني، كدام موقعيت تابع را نشان مي دهد؟
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در بازار رقابت كامل در شرايط كوتاه مدت كدام شرط برقرار است؟
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YYYSTCبا توجه به هزينه كل  6
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xPXاگر تابع تقاضا به صورت 
2

1
13  چقدر است؟P====2باشد مازاد رفاه مصرف كننده  در =−

"%r""#r#"�r
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كدام گزينه پاسخ انتگرال زير است؟

∫∫∫∫ ++++ dXXX )5(

CXX ++++++++
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2

5

3

4

 
CXX ++++++++
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XXYچنانچه منحني لورنز توسط معادله 
16

1

16

15 2 : در دست باشد ضريب جيني به طور تقريب برابر است با=+

#/"�#/&�#/�"#/�&
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XXSاگر تابع عرضه به صورت  210)( ++++====PPPP  چقدر است؟30= باشد مازاد رفاه توليد كننده در 

�##�##"##"$#
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XXXXUUUU XXXX XXXX 2= در تابع 1مطلوبيت نهايي كالاي  1+ :  برابر است با2

�'�#/$'#/$
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UUUU XXXX XXXX 2=در تابع مطلوبيت  1+  ، نرخ نهايي جانشيني 2
1

X به جاي 
2

Xچقدر است؟ 

'�� ' 
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LLLLKKKK : تابع توليد زير برابر است با براي نرخ نهايي جانشيني فني 

2
1

2
1

2 KLY ====

K

L
−−−−

L

K
−−−−

K

L

L

K
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.درجه همگني تابع زير را تعيين كنيد

2

2

12 XXY ++++====

�$�R��4 +1H eq12.
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:ماتريس هسي منفي مي باشد اگر

 5��6�� +,*� �-. o� ^3�
� 9�2 ��
���6�HR��4 +� )=Z� � +	
� C�4��
�� .

 5��6�� +,*� �-. o� ^3�
� 9�2 ��
���6�HR��4 +� +	
� 012 .

 5��6�� +,*� �-. o� ^3�
� 9�2 ��
���6�HR��4 +� )=Z� 012 .

 5��6�� +,*� �-. o� ^3�
� 9�2 ��
���6�HR��4 +� +	
� � �	* C�4��
�� .
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با توجه به مساله بهينه سازي زير مقادير بحراني 
1X و 

2Xكدام است؟ 

21

21

3212.. XXts

XXMaxY

++++====

====

3,2 21 ======== XX6,4 21 ======== XX2,3 21 ======== XX4,6 21 ======== XX
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مقدار 
1

X و 
2

Xدر حالي كه مطلوبيت حداكثر باشد برابر است با :

25,50
21

======== XX 50,25
21

======== XX 

50,100 21 ======== XX 100,50 21 ======== XX 
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.�	 ���� �� ا���	ت داد� ��� �� دو ��ال ز�� 
	�� ده��

1,2,100, 21

2

2

2

1 ================ PPIXXU

تابع تقاضاي معمولي كالاي 
2

Xكدام گزينه است؟ 

21

2
2

100

PP
X

++++
====

2

100

2
1

2 P
P

X
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2
1

2

2

100

P
P

X
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2
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FFFF 0 با توجه به براي حداكثر سازي تابع≥≥≥≥Xداريم :

0≤≤≤≤′′′′F0≥≥≥≥′′′′F0<<<<′′′′F0>>>>′′′′F
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